

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VRANCEA  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR JUDEȚEAN  
DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR VRANCEA  
Nr. 2000/AN - 15.01.2019

Aprob,  
Director executiv  
Cătălin Ciobotaru



## RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2018

Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea are un stat de funcții compus din 26 posturi: 22 funcționari publici, 1 polițist detașat și 3 posturi personal contractual.

La sfârșitul anului 2018 rămâne vacant 1 post, funcție de personal contractual.

În anul 2018 s-a asigurat organizarea și desfășurarea activității de resurse umane și pregătire profesională în conformitate cu dispozițiile legale, urmărindu-se:

- asigurarea activităților privind pregătirea continuă, evaluarea, promovarea în carieră, motivarea, recompensarea, sancționarea, precum și evidența și prelucrarea automată a datelor referitoare la personalul contractual și funcționarii publici din structura serviciului;

- asigurarea acordării concediilor de odihnă, de studii, fără plată, a învoirilor potrivit reglementărilor în vigoare;

- asigurarea respectării legalității cu privire la acordarea drepturilor personalului potrivit legii (gradații, sporuri, indemnizații de conducere, alte drepturi de personal);

- întocmirea statelor de plată pentru personalul serviciului cu drepturile salariale și reținerile reprezentând contribuțiile obligatorii și impozitul pe veniturile din salarii;

- întocmirea situației veniturilor realizate de polițiștii detașați pentru D.E.P.A.B.D.;

- completarea formatelor standard și transmiterea datelor și informațiilor cu privire la evidența funcțiilor publice și a funcționarilor publici;
- transmiterea raportărilor trimestriale și semestriale privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici;
- întocmirea dărilor de seamă și raportărilor statistice pe linie de salarizare-personal și înaintarea lor către instituțiile prevăzute în actele normative;
- întocmirea și transmiterea declarației privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, a impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate;
- întocmirea anexelor privind monitorizarea cheltuielilor de personal;
- întocmirea și eliberarea adeverințelor prin care se atestă anumite situații ce rezultă din evidențe;
- primirea, păstrarea declarațiilor de avere și de interese și transmiterea lor către Agenția Națională de Integritate, în termenul prevăzut de lege.

În luna ianuarie 2018 s-a efectuat transferul în interesul serviciului al unui funcționar public pe postul de inspector clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul informatica.

În luna mai 2018 s-au încheiat raporturile contractuale un polițist detașat și un salariat în funcție contractuală ca urmare a îndeplinirii condițiilor necesare acordării pensiei de serviciu pentru limită de vârstă

În luna iunie 2018 s-a transformat un post de natură contractuală din cadrul Compartimentului regim evidență - Biroul de evidență a persoanelor în funcția publică referent clasa III, gradul profesional superior.

La începutul semestrului s-a elaborat și aprobat Programul de dezvoltare a sistemului de control intern/ managerial al Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea pentru anul 2018.

S-a întocmit și s-a înaintat consiliului județean spre adoptare proiectul Regulamentului de organizare și funcționare al S.P.C.J.E.P. Vrancea.

De asemenea, în această perioadă s-a întocmit documentația pentru o avansare în gradația corespunzătoare tranșei de vechime în muncă.

În luna mai 2018 s-a efectuat transferul în interesul serviciului a unui funcționar public, în funcția publică de execuție, consilier clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul Regim evidență. În cursul aceleiași luni, a fost consiliată o studentă care a efectuat un stagiu de practică în cadrul Compartimentului resurse umane și pregătire profesională.

În luna iunie 2018 s-au efectuat transferuri în interesul serviciului a unui număr de doi funcționari publici pe următoarele posturi: inspector clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul regim stare civilă și referent clasa a III, grad profesional superior la Compartimentul regim evidență, din cadrul Biroului evidență.

În luna august 2018, s-a efectuat transferul în interesul serviciului a unui funcționar public pe postul de inspector clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul resurse umane și pregătire profesională.

În luna august 2018, în urma concursului, s-a ocupat postul de Referent IA la Compartimentul asigurare tehnico materială.

În luna octombrie 2018, s-a efectuat transferul în interesul serviciului a unui funcționar public pe postul de inspector clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul regim evidență - Biroul evidență a persoanelor.

În luna noiembrie 2018 s-a transformat un post din cadrul Compartimentului regim evidență - Biroul de evidență a persoanelor din funcția publică referent clasa III, gradul profesional superior în inspector clasa I, grad profesional asistent și ocuparea acestuia ca urmare a susținerii examenului de promovare în clasă, ca urmare a absolvirii unei instituții de învățământ superior, de către un funcționar public din cadrul serviciului.

Întocmit,  
Consilier  
Conducător Cristi